

Kanadská centrální banka se rozhodla zrušit plány na zavedení digitální měny (CBDC)

 badatel.net/kanadska-centralna-banka-sa-rozhodla-zrusit-plany-na-zavedenie-digitalnej-meny-cbdc

redakce

29. septembra 2024

(Niamh Harrisová, The People's Voice) Plány Kanadské centrální banky (Bank of Canada) na zavedení digitálního „dolaru“, známého také jako digitální měna centrální banky (CBDC), byly zrušeny.

Po několika letech strávených podnikáním kroků směrem k jejímu vytvoření se Kanadská centrální banka nyní vyjádřila, že nebude dále pokračovat v práci na zavedení digitální měny centrální banky.

Podle stránky LifeSiteNews představitelé Kanadské centrální banky uvedli, že po letech zkoumání, analýz a testování digitální měny už nebudou zvažovat její uvedení na trh.

„Banka provedla významný výzkum zaměřený na pochopení důsledků maloobchodního zavedení

(mezi veřejností) digitální měny centrální banky, včetně zkoumání důsledků digitálního dolaru na ekonomiku a finanční systém.

Také prozkoumala technologické přístupy k poskytování digitální formy veřejných peněz, které jsou bezpečné a přístupné,“ uvedla banka podle veřejnoprávní televize Canadian Broadcasting Corporation.

Namísto vynakládání svých zdrojů na vytvoření digitálního dolaru centrální banka řekla, že se bude raději zabývat vývojem „platebních procesů“ v Kanadě.



Většina Kanadčanů totiž nechce digitální dolar, jak dříve informoval portál [LifeSiteNews](#) .

Průzkum mezi veřejností provedený Kanadskou centrální bankou, který změřil chuť Kanadčanů na digitální dolar, odhalil, že drtivá většina občanů chce „nechat hotovost v klidu“ a nepokračovat v digitální verzi národní měny.

Kanadská centrální banka loni v srpnu přiznala, že vytvoření CBDC ani není nutné, protože mnoho lidí se při placení spoléhá na hotovost.

Banka dospěla k závěru, že zavedení digitální měny by bylo možné pouze tehdy, pokud by spotřebitelé požadovali její zavedení.

Tento zvrát nastává poté, co Kanadská centrální banka již stihla podat návrh na ochrannou známku pro svou digitální měnu, informoval portál [LifeSiteNews](#) .



V srpnu portál LifeSiteNews také informoval, že Konzervativní strana se snaží získat podporu pro návrh zákona, který by zcela zakázal kanadské federální vládě vytvářet CBDC, a aby se hotovost ponechala jako preferovaný prostředek k vyrovnání dluhů.

Lídr Konzervativní strany Pierre Poilievre slíbil, že pokud bude zvolen premiérem, zastaví jakoukoli implementaci „digitální měny“ nebo povinného systému „digitálních občanských průkazů“.

Prominentní odpůrci digitální měny CBDC důrazně varují, aby občané používali hotovost vždy, kdy je to možné, a bojkotovali podniky, které nepřijímají platby v hotovosti.

Tato opatření považují za prostředek ke zpomalení zavádění CBDC .

Někteří vládní představitelé hovoří o digitálních měnách jako o budoucnosti. Nicméně, jak již dříve informoval portál LifeSiteNews, mnozí experti varují, že taková technologie by v konečném důsledku omezila svobodu lidí.

No a navíc, digitální měna CBDC by se využívala jako „kontrolní nástroj“ proti občanům, podobný všudypřítomnému čínskému systému sociálních kreditů.

Autor: Niamh Harrisová,
Zdroj: thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Šéfka Mezinárodního měnového fondu říká, že jejich globální CDBC měna bude povinná pro všechny
- Podle nové zprávy WEF chce až 98% centrálních bank odstranit hotovost a zavést digitální CBDC měnu
- První výsledek války proti hotovosti vyhlášené WEF: Banky v Austrálii ji odmítají vydávat klientům
- Záchrana banky Credit Suisse dokazuje, že celý západní finanční systém je grandiózní podvod